3aBoackon Homep npucnocobneHuns

NMPUCMOCOBJIEHUE A1 YBOPKU PAICA NP-9

KaTanor getanen n cOopoyHbIX eaUHUL,

K3K-9-1-1540000 KAC

Bepcus 01






K3K-9-1-1540000 K4C (Bepcus 01)
1 MPABUJIIA NMOJIb3OBAHUA KATAJTOTOM

Katanor getanen M cOOpOYHbIX €OuHWUL, MpedHasHayeH ANs COCTaBfeHWs 3asiBOK Ha 3anacHble 4acTtw,
HeobxoauMble NpyU TEXHUYECKOM 0BCny>KMBaHMM N peMOHTe npucnocobneHna anst ybopku panca.

KaTanor cogepXut nepedeHb getanerm n cOOpPOYHbIX eauHuL, cBedeHust 06 KX KonmyecTBe Ha COOPOYHYHO
eanHuuy npucnocobneHns ans ybopku panca. Katanor nnniocTpmpoBaH.

[Mpn cocTaBneHnmn 3asiBOK Ha 3anacHble YacTu JOCTaTOYHO B yKasaTesie UnnicTpaunin npaBuibHO onpeaenuTb
HOMEp PUCYHKa, Ha PUCYHKE HOMEP NO3NUUK AeTann unm cOopoYHON eauHUUbl U B chneumdurkaumm HanpoTuB
COOTBETCTBYHOLLEN No3nLmMK B rpacde «OBo3HavYeHe»- NCKOMYIO eTanb uiiv COopoYHY0 eguHuLY.

B cneundukaumnax cbopoyHble eauHuLbl U 4eTany pacrnofoXeHbl crneayowmm obpasom:

- c6OpOYHbIE €ANHNLIbI;
- getanu;
- CTaHAapTHble n3genus.

Homepa c60opOoyHbIX eanHUL, 1 AeTanen B rpynne u Noarpynne npMBeaeHbl B BO3pacTaloLeM nopsigke.

B 0603HayYeHnn cTaHOapTM30BaHHbIX U34ENWA BXOAAT napamMeTpbl U3genus n nocnegHnmMu umdpamm nocne
Tpe - obo3HaveHne NOCTa Ha gaHHoe nsgenue.

N3roToBuTENb MOCTOSIHHO MPOBOAUT pPaboTbl MO COBEPLLUEHCTBOBAHUIO KOHCTPYKLMM npucnocobneHna nngd
ybopkun panca B CBA3N C YEM BO3MOXHbl OTAEMbHbIE U3MEHEHUSI B KOHCTPYKUWUW, HE OTPaXXeHHble B HACTOSLLEM
kaTanore.



K3K-9-1-1540000 K4C (Bepcus 01)
2 YKA3ATEJ1Ib PUCYHKOB

pr:lgc O603Ha4yeHne pucyHka Crp. pr:lgc O6o03Ha4yeHne pucyHka Crp.
1 [Mpncnocobnexve aAns yoopku panca 5 12 | Denutenb aktnBHbIN K3K-9-1543000A-01 32
K3K-9-1-1540000 (nmcT 1)
5 Mpucnocobnenune gns ybopku panca 7 13 | Onopa K3P 1543010A 36
K3K-9-1-1540000 (nucT 2)
14 | Hoxun K3P 1543050 n K3P 1543050-01 38
3 MpucnocobneHne ans ybopkn panca 10
K3K-9-1-1540000 (nmcT 3) 15 | WaTtyH K3P 1543080 40
4 Annapat pexyLiummn K3K-9-1507000B-01 13 16 | fmopomoTop K3K-9-1543140 42
5 | Hox K3K-9-1507050 16 || 17 | Pormk KMP 6105010 43
6 | OrpaxgeHune K3K-9-1-1540100 18 MMopocucTema npyBoaa npucnocobneHns ans
18 44
ybopku panca K3K-9-1542000
7 YctaHoBka rugpoHacoca K3K-9-1540400A n 20
K3K-9-1540400A-01 19 | KpaH K3K-9-1542250 47
8 | Bak MacnaHbIih K3K-9-1542010 22 20 | Komnnekt MoHTaxHbIX Yacten K3K-9-1-1540700 48
9 | M'moponacoc K3K-13-0689160 24 21 | Onopa K3K-840-1540250 50
10 | M'mpopoHacoc K3K-13-0689170 26 || 22 | Yerpoiicteo crskHoe K3-1-1540170A-01 52
11 | Aenutenb aktnBHbIN K3K-9-1543000A 28




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)
3 CBOPOYHbIE EAMHULDBI U OETAINA

PucyHok 1 — lNpucnocobnenune ansa yéopkn panca K3K-9-1-1540000 (nmcT 1)
5



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ea.
NMPUCMNMOCOBJIEHUE ONA YBOPKU PAINCA K3K-9-1-1540000 (nucT 1) (pucyHok 1)
1 1-8 K3K-9-1-1540000 Mpucnocobnenne gns yéopku panca 1
1 K3K-9-1507000B-01 Annapat pexyLmin K3K-9-1-1540000 1
2 K3K-9-1540400A nnn YcTaHoBKa rmgpoHacoca K3K-9-1-1540000 1
K3K-9-1540400A-01
3 K3K-9-1-1541000 Pama K3K-9-1-1540000 1
4 K3K-9-1542000 'mapocncTema npmBoaa K3K-9-1-1540000 1
npucnocobnexmsa ons yéopku panca
5 K3K-9-1543000A [enntenb akTUBHbIN K3K-9-1-1540000 1
6 K3K-9-1543000A-01 [enntenb akTUBHbIN K3K-9-1-1540000 1
7 K3P 1500050 Pbim 6onT K3K-9-1-1540000 2
8 K3P 1540090 Pbim 6ont K3K-9-1-1540000 1




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 2 — lNpucnocobnenune ansa yéopkn panca K3K-9-1-1540000 (nucT 2)
7



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxoduT Kon. Ha
puc nos O6o03Hau4eHune 1¢6. en.
NMPUCMNOCOBINEHUE AN YBOPKU PAIMNCA K3K-9-1-1540000 (nucT 2) (pUcyHoK 2)

2 1-26 K3K-9-1-1540000 Mpucnocobnenne gns yéopku panca 1
1 K3K-9-1-1541000 Pama K3K-9-1-1540000 1
2 K3K-9-1540050B Yronok K3K-9-1-1540000 1
3 K3K-9-1507000B-01 AnnapaT pexyLimin K3K-9-1-1540000 1
4 K3K-9-1540001A MNnacTtnHa K3K-9-1-1540000 1
5 K3K-9-1540003 MNnactnHa K3K-9-1-1540000 1
6 K3K-9-1540402 MNnacTtnHa K3K-9-1-1540000 1
7 K3K-9-1540402A MNnactnHa K3K-9-1-1540000 1
8 K3K-9-1-1540407 KpoHwTenH K3K-9-1-1540000 1
9 XKB3 1260603 [avika K3K-9-1-1540000 8
10 K3K-7-0203601 Bont K3K-9-1-1540000 7
11 K3P 1500018 YnnoTHeHune K3K-9-1-1540000 2
12 K3P 1500428 MNnactnHa K3K-9-1-1540000 2
13 K3P 1540002A [MnactuHa K3K-9-1-1540000 2
14 K3P 1540401-01 MnaHka K3K-9-1-1540000 11
15 K3P 1540401-02 MnaHka K3K-9-1-1540000 1
16 K3P 1540402A-02 [MnactuHa K3K-9-1-1540000 1




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa BxoauTt

pyc no3 O603HayeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.

2 17 K3P 154040356-01 MNnactnHa K3K-9-1-1540000 1
18 K3P 1540478 MNnactnHa K3K-9-1-1540000 2
19 MKK 0200625 ["anka camocTonopsiwasica K3K-9-1-1540000 192
20 Bont M12-6ex30 — 7796 K3K-9-1-1540000 25
21 Bont M6-6ex25 — 7802 K3K-9-1-1540000 8
22 BonTt M8-6ex20 — 7802 K3K-9-1-1540000 189
23 lWanba C 8.01 — 6958 K3K-9-1-1540000 3
24 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-9-1-1540000 25
25 BonT DIN 6921-M8x25-8.8-A-A3G K3K-9-1-1540000 2
26 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-9-1-1540000 6




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

PucyHok 3 — lNpucnocobnenune ansa yéopkn panca K3K-9-1-1540000 (nuct 3)
10



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ea.
NMPUCMNMOCOBJIEHUE ONA YBOPKU PAINCA K3K-9-1-1540000 (nucT 3) (pMcyHoOK 3)

3 1-22 K3K-9-1-1540000 Mpucnocobnenne gns yéopku panca 1

1 K3K-9-1-1540100 OrpaxgeHue K3K-9-1-1540000 1

2 K3K-9-1540400A nnun YcTaHoBKa rmgpoHacoca K3K-9-1-1540000 1

K3K-9-1540400A-01

3 K3P 1540200 KpoHwTenH K3K-9-1-1540000 2

4 KMNP 6105010 Ponuk K3K-9-1-1540000 1

5 K3P 1500404 Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-9-1-1540000 4
Hamnb. Kon.

6 K3P 1500404-01 [Mpoknagka perynupoBoYHas K3K-9-1-1540000 4
Hamnb. kon.

7 K3P 1500404-02 Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-9-1-1540000 4
HawnO. Kon.

8 KNC 0214601A BonTt HaxxnmHom K3K-9-1-1540000 2

9 K3P 1525605 Ocb K3K-9-1-1540000 2

10 K3P 1540106 LWkne K3K-9-1-1540000 1

11 K3P 1540475 LLlan6a K3K-9-1-1540000 5

12 K3P 1540618 BTynka K3K-9-1-1540000 2

13 Mre 3700416 LLlan6a K3K-9-1-1540000 1

14 Bont M6-6ex16.88 — 7798 K3K-9-1-1540000 1

11




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa BxoauTt

pyc no3 O603HayeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.

3 15 Bont M8-6ex20 — 7802 K3K-9-1-1540000 189
16 Manka M12-6G — 5915 K3K-9-1-1540000 2
17 Konbuo B25 — 13942 K3K-9-1-1540000 1
18 lanba 6T 65" — 6402 K3K-9-1-1540000 1
19 WnnuHT 1,6x16 — 397 K3K-9-1-1540000 4
20 LLInoHka 2-6x6x18 — 23360 K3K-9-1-1540000 1
21 BonT DIN 6921-M12x25-8.8-A-A3G K3K-9-1-1540000 11
22 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-9-1-1540000 6

12




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

2unn 15

PucyHok 4 — Annapat pexywmn K3K-9-1507000B-01

13



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Kyaa Bxoaut

p":fc n"g"s O603HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe !I((::% :an.
ANMAPAT PEXYLUNU K3K-9-1507000B-01 (pucyHok 4)
4 1-17 K3K-9-1507000B-01 AnnapaT pexyLmi K3K-9-1-1540000 1
11,14,17 K3K-9-1507070 Manev, HanpaBnSLWNA CABOEHHbIN K3K-9-1507000B-01 1
1,8,13,14,16 K3K-9-1507080 Maney cABOEHHbIN K3K-9-1507000B-01 1
1 M3J1 1507050 Maney HanpaBnsaLLWNIA K3K-9-1507080 1
2 MN3n 1507060 Manewu cABOEHHbIN K3K-9-1507000B-01 60
3 K3K-9-1507050 Hox K3K-9-1507000B-01 1
4 K3P 1507401 lMnactuHa TpeHus K3K-9-1507000B-01 25
5 K3P 1507401-01 [MnactuHa TpeHus K3K-9-1507000B-01 1
6 K3P 1507412 lMnactuHa TpeHus K3K-9-1507000B-01 4
7 K3K-9-1507030 unun Bpyc nanbuesbin K3K-9-1507000B-01 1
K3K-9-1507701b6

8 K3P 1507801 BTynka K3K-9-1507080 2

9 KCJ1 0201442A [Mpoknagka perynupoBoYHas K3K-9-1507000B-01 180

Haub. Kon.
10 MKC 0506506 Mpoknagka K3K-9-1507000B-01 60
Hanb. kon.

11 Bont M10-6ex40 — 7796 K3K-9-1507070 2

12 Bont M10-6ex45 — 7796 K3K-9-1507000B-01 120

14




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa BxoauTr

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1¢c0. en.
4 13 Bont M10-6ex60 — 7796 K3K-9-1507080 2
14 Manka M10-6G — 5915 K3K-9-1507000B-01 240
K3K-9-1507070 4
K3K-9-1507080 4
15 Maneu caBoeHHbI 12MDW K3K-9-1507000B-01 60
003781532-M.1.0340-410 100 001
Ne42607174
16 Maney kpanHun BPIK 762315.013-01 K3K-9-1507080 1
17 Maney HanpaBNAKLWMIA COBOEHHbIN K3K-9-1507070 1

12 MDW 003781540-M.1.0578-410 300
041 Ne42607182

15




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

PucyHok 5 — Hox K3K-9-1507050
16



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.
HOX K3K-9-1507050 (pucyHok 5)

5 1-10 K3K-9-1507050 Hox K3K-9-1507000B-01 1
1,4 K3P 1547030 [onoBka K3K-9-1507050 1
1 K3P 1547020 onoBka K3P 1547030 1
2 K3P 1507001 Brynka K3K-9-1507050 1
3 K3K-9-1507500 Nonoca HoxeBas K3K-9-1507050 1
4 K3P 1507602 BTynka K3P 1547030 9

5 C.066.46 CermeHT 2H — 158 nnun K3K-9-1507050 121

CermenT 1H H.066.46-01

6 Bont M10-6ex60 — 7796 K3K-9-1507050 1
7 BonTt M6-6ex20 — 7798 K3K-9-1507050 6
8 BonTt M6-6ex25 — 7798 K3K-9-1507050 3
9 Manka M10-6G — 5915 K3K-9-1507050 1

10 3aknenka 6x18 - 10299 K3K-9-1507050 233

17




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 6 — OrpaxgeHne K3K-9-1-1540100
18



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.
ONrPAXOEHUE K3K-9-1-1540100 (pucyHoK 6)
6 1-16 K3K-9-1-1540100 OrpaxageHue K3K-9-1-1540000 1
3,4,6, K3P 1540210 3awenka K3K-9-1-1540100 1
12,14,15

1 K3K-9-1-1540110 OrpaxgeHue K3K-9-1-1540100 1

2 K3P 1540130 Tara K3K-9-1-1540100 1

3 K3P 1540220 KpoHwTewnH K3P 1540210 1

4 K3P 1540230 3awenka K3P 1540210 1

5 AM 84.50.403 Mpwxnm K3K-9-1-1540100 1

6 MKK 0201634 MpyxuHa K3P 1540210 1

7 Bont M8-6ex20 — 7798 K3K-9-1-1540100 2

8 BuHT B.M5-6ex12 — 17473 K3K-9-1-1540100 1

9 Manka M5-6G — 5927 K3K-9-1-1540100 1

10 LWanba 5 651 — 6402 K3K-9-1-1540100 1

11 lWawnba C 5.01 — 6958 K3K-9-1-1540100 1

12 lWanba C.10.01 — 11371 K3P 1540210 1
13 WnnuHT 2x16 — 397 K3K-9-1-1540100 1

14 WnnuHT 3,2x20 — 397 K3P 1540210 1

15 Ocb 6-10 b12x25 — 9650 K3P 1540210 1

16 Manka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-9-1-1540100 2

19




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

PucyHok 7 — YctaHoBka rugpoHacoca K3K-9-1540400A n K3K-9-1540400A-01
20



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O6o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an
YCTAHOBKA TMOPOHACOCA K3K-9-1540400A U K3K-9-1540400A-01 (pucyHOK 7)

7 1,2,4-6,8-13 K3K-9-1540400A YcTaHoBKa rmgpoHacoca K3K-9-1-1540000 1
1-3,5-7,9-13 K3K-9-1540400A-01 YcTaHoBKa rmgpoHacoca K3K-9-1-1540000 1
1 K3K-9-1540470A KpoHwTenH K3K-9-1540400A 1
K3K-9-1540400A-01 1
2 K3K-9-1542010 Bak macnsHbIn K3K-9-1540400A 1
K3K-9-1540400A-01 1
3 K3K-13-0689160 M'mppoHacoc K3K-9-1540400A-01 1
4 K3K-13-0689170 M'mppoHacoc K3K-9-1540400A 1
5 A 23.02.160 XOMYT CTS>KHOM K3K-9-1540400A 1
K3K-9-1540400A-01 1
6 PHO 0200012-03 PykaB K3K-9-1540400A 1
PykaB 20x29-1,6 — 10362 L=(8013) mm K3K-9-1540400A-01 1
7 Bont M8-6ex35 — 7796 K3K-9-1540400A-01 4
8 Bont M8-6ex85 — 7796 K3K-9-1540400A 4
9 Bont M10-6ex30 — 7796 K3K-9-1540400A 3
K3K-9-1540400A-01 3
10 Manka M8-6G — 5915 K3K-9-1540400A 4
K3K-9-1540400A-01 4
11 anka M10-6G — 5915 K3K-9-1540400A 3
K3K-9-1540400A-01 3
12 lLanba 10T 651 — 6402 K3K-9-1540400A 3
K3K-9-1540400A-01 3
13 llanba C.10.01 — 11371 K3K-9-1540400A 6
6

21

K3K-9-1540400A-01




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

PucyHok 8 — bak macnaHbin K3K-9-1542010
22



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.
BAK MACHAHBIU K3K-9-1542010 (pucyHok 8)
8 1-9 K3K-9-1542010 Bak macnsHbiv K3K-9-1540400A 1
K3K-9-1540400A-01 1
2,8 MuT 6012240-02 WTyuep K3K-9-1542010 1
1 K3P 1542070 Bak macnsHbIv K3K-9-1542010 1
2 MUT 6012624-02 WTyuep MUT 6012240-02 1
3 MKC 0108612 WTyuep K3K-9-1542010 1
4 Bont M10-6ex35 — 7796 K3K-9-1542010 1
5 lanba 10T 65 — 6402 K3K-9-1542010 2
6 lWanb6a C.10.01 — 11371 K3K-9-1542010 2
7 lWapwvk 14,288-60 — 3722 K3K-9-1542010 1
8 Konbuo KBG1/2 MUT 6012240-02 1
9 ®dunbTp RFA110FV1BB305E K3K-9-1542010 1

23




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

PucyHok 9 — 'mgpoHacoc K3K-13-0689160
24



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O603HayeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.
TMMAOPOHACOC K3K-13-0689160 (pucyHok 9)
9 1-7 K3K-13-0689160 'mapoHacoc K3K-9-1540400A-01 1
1 K3P 1542210A dnaHey, K3K-13-0689160 1
2 K3K-13-0689602 dnaHew K3K-13-0689160 1
3 Bont M6-6ex20 — 7798 K3K-13-0689160 8
4 anba 6T 65 — 6402 K3K-13-0689160 8
5 Konbuo 016-020-25-2-2 — 18829/9833 K3K-13-0689160 1
6 Konbuo 024-028-25-2-2 — 18829/9833 K3K-13-0689160 1
7 Hacoc wecTtepeHHbIn K3K-13-0689160 1

GP2K16L-H8C6C-VR140-12G

25




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

PucyHok 10 — 'mgpoHacoc K3K-13-0689170
26



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O603HayeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.
TMMAOPOHACOC K3K-13-0689170 (pucyHok 10)
10 1-7 K3K-13-0689170 'mppoHacoc K3K-9-1540400A 1
1 K3P 1542210A dnaHey, K3K-13-0689170 1
2 K3K-13-0689602 dnaHew K3K-13-0689170 1
3 Bont M6-6ex20 — 7798 K3K-13-0689170 8
4 anba 6T 65 — 6402 K3K-13-0689170 8
5 Konbuo 016-020-25-2-2 — 18829/9833 K3K-13-0689170 1
6 Konbuo 024-028-25-2-2 — 18829/9833 K3K-13-0689170 1
7 M'mppoHacoc K3K-13-0689170 1

HPLPA217SC6X6X4BVB140

27




14

K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

PucyHok 11 — lenuntene aktnBHbln K3K-9-1543000A
28



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.
OENUTENDb AKTUBHbIN K3K-9-1543000A (pucyHok 11)
11 1-40 K3K-9-1543000A [lenutenb akTUBHbLIN K3K-9-1-1540000 1
1 K3K-9-1543140 'mppomoTop K3K-9-1543000A 1
2 K3P 1543010A Onopa K3K-9-1543000A 1
3 K3P 1543020 Kynauok K3K-9-1543000A 1
4 K3P 1543050 Hox K3K-9-1543000A 1
5 K3P 1543050-01 Hox K3K-9-1543000A 1
6 K3P 1543080 WaTyH K3K-9-1543000A 2
7 K3P 15431006 Bpyc K3K-9-1543000A 1
8 K3P 1543120 KpoHwTenH K3K-9-1543000A 1
9 K3P 1543130 KpoHwTenH K3K-9-1543000A 1
10 K3P 1543200 LWnTok K3K-9-1543000A 1
11 K3K-9-1543407 KpoHwTenH K3K-9-1543000A 1
12 K3P 1543001 Hanpasnstowas K3K-9-1543000A 10
13 K3P 1543403 Mpwxnm K3K-9-1543000A 10
14 K3P 1543428A Koxyx K3K-9-1543000A 1
15 K3P 1543431 lMnactuHa perynvpoBoYHas K3K-9-1543000A 20
Hanb. kon.
16 K3P 1543431-01 lMnactunHa perynmpoBoYHas K3K-9-1543000A 20
Hanb. kon.

29




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.
11 17 K3P 1543607A MpyxuHa K3K-9-1543000A 2
18 K3P 1543615 MonymydTta K3K-9-1543000A 1
19 K3P 1543803 BTynka K3K-9-1543000A 1
20 MKK 0104652 Ob6ovima K3K-9-1543000A 1
21 NMKK 0104654 Monymydta K3K-9-1543000A 1
22 Bont M8-6ex12 — 7796 K3K-9-1543000A 4
23 Bont M8-6ex30 — 7796 K3K-9-1543000A 5
24 Bont M10-6ex25 — 7796 K3K-9-1543000A 2
25 Bont M10-6ex30 — 7796 K3K-9-1543000A 10
26 Bont M10-6ex35 — 7796 K3K-9-1543000A 2
27 Bont M12-6ex60 — 7796 K3K-9-1543000A 1
28 Manka M10-6G — 5915 K3K-9-1543000A 2
29 Manka M12-6G — 5915 K3K-9-1543000A 1
30 Manka M8-6G — 5916 K3K-9-1543000A 10
31 Manka M10-6G — 5916 K3K-9-1543000A 20
32 lWan6a 10 65I" — 6402 K3K-9-1543000A 3
33 Konbuo B25 — 13942 K3K-9-1543000A 1
34 Konbuo B37 — 13943 K3K-9-1543000A 2

30




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O0bo03HauyeHue HaunmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.

11 35 MacneHka 1.1 — 19853 K3K-9-1543000A 1
36 LLinoHka 6x6x20 — 23360 K3K-9-1543000A 1
37 BonT DIN 6921-M10x20-8.8-A-A3G K3K-9-1543000A 1
38 BonT DIN 6921-M10x25-8.8-A-A3G K3K-9-1543000A 2
39 BonT DIN 6921-M12x25-8.8-A-A3G K3K-9-1543000A 2
40 Mavika DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-9-1543000A 2

31




13

K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

36
6 @
32
0
&2
25

PucyHok 12 — lenntenb aktnBHbin K3K-9-1543000A-01
32



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.
OENUTENDb AKTUBHbIWN K3K-9-1543000A-01 (pucyHok 12)
12 1-38 K3K-9-1543000A-01 [lenutenb akTUBHbLIN K3K-9-1-1540000 1
1 K3K-9-1543140 MppomoTop K3K-9-1543000A-01 1
2 K3P 1543010A Onopa K3K-9-1543000A-01 1
3 K3P 1543020 Kyna4ok K3K-9-1543000A-01 1
4 K3P 1543050 Hox K3K-9-1543000A-01 1
5 K3P 1543050-01 Hox K3K-9-1543000A-01 1
6 K3P 1543080 WaTyH K3K-9-1543000A-01 2
7 K3P 15431006-01 Bpyc K3K-9-1543000A-01 1
8 K3P 1543120-01 KpoHwTenH K3K-9-1543000A-01 1
9 K3P 1543130-01 KpoHwTtenH K3K-9-1543000A-01 1
10 K3P 1543200-01 LWnTok K3K-9-1543000A-01 1
11 K3P 1543001 Hanpasnstowas K3K-9-1543000A-01 10
12 K3P 1543403 Mpwxum K3K-9-1543000A-01 10
13 K3P 1543428A Koxyx K3K-9-1543000A-01 1
14 K3P 1543431 lMnactunHa perynmpoBoYHas K3K-9-1543000A-01 20
Haunb. kon.
15 K3P 1543431-01 lMnactuHa perynupoBoYHas K3K-9-1543000A-01 20
Hanb. kon.

33




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.
12 16 K3P 1543607A MpyxuHa K3K-9-1543000A-01 2
17 K3P 1543615 Monymydta K3K-9-1543000A-01 1
18 K3P 1543803 Btynka K3K-9-1543000A-01 1
19 MKK 0104652 Ob6ovima K3K-9-1543000A-01 1
20 NMKK 0104654 Monymydta K3K-9-1543000A-01 1
21 Bont M8-6ex12 — 7796 K3K-9-1543000A-01 4
22 Bont M8-6ex30 — 7796 K3K-9-1543000A-01 5
23 Bont M10-6ex25 — 7796 K3K-9-1543000A-01 2
24 Bont M10-6ex30 — 7796 K3K-9-1543000A-01 10
25 Bont M10-6ex35 — 7796 K3K-9-1543000A-01 2
26 Bont M12-6ex60 — 7796 K3K-9-1543000A-01 1
27 Manka M10-6G — 5915 K3K-9-1543000A-01 2
28 Manka M12-6G — 5915 K3K-9-1543000A-01 1
29 Manka M8-6G — 5916 K3K-9-1543000A-01 10
30 Manka M10-6G — 5916 K3K-9-1543000A-01 20
31 lWan6a 10 65I" — 6402 K3K-9-1543000A-01 3
32 Konbuo B25 — 13942 K3K-9-1543000A-01 1
33 Konbuo B37 — 13943 K3K-9-1543000A-01 2

34




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O0bo03HauyeHue HaunmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
12 34 MacneHka 1.1 — 19853 K3K-9-1543000A-01 1
35 LLInoHka 6x6x20 — 23360 K3K-9-1543000A-01 1
36 BonT DIN 6921-M10x20-8.8-A-A3G K3K-9-1543000A-01 3
37 BonT DIN 6921-M12x25-8.8-A-A3G K3K-9-1543000A-01 2
38 Fanka DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-9-1543000A-01 2

35




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

PucyHok 13 — Onopa K3P 1543010A
36



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O6o03HauyeHue HaunmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
OMNOPA K3P 1543010A (pucyHok 13)
13 1-5 K3P 1543010A Onopa K3K-9-1543000A 1
K3K-9-1543000A-01 1
1 K3P 15430406 Onopa K3P 1543010A 1
2 K3P 15436036 Llanda K3P 1543010A 1
3 Konbuo B30 — 13940 K3P 1543010A 1
4 Konbuo B62 — 13941 K3P 1543010A 2
5 MoawwunHmuk 180206AC17 — 8882 K3P 1543010A 2

37




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

0
|~

PucyHok 14 — Hoxun K3P 1543050 n K3P 1543050-01
38



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

O6o03HauyeHue HaunmeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O6o03Hau4eHune 1¢6. en.
HOX>XWU K3P 1543050 U K3P 1543050-01 (pucyHok 14)

14 1-4 K3P 1543050 Hox K3K-9-1543000A 1
K3K-9-1543000A-01 1
1-4 K3P 1543050-01 Hox K3K-9-1543000A 1
K3K-9-1543000A-01 1
1 K3P 1543432 CermeHT K3P 1543050 2
K3P 1543050-01 2
2 K3P 1543501 MNonoca HoxxeBas K3P 1543050 1
K3P 1543050-01 1
3 C.066.08 CermeHT 2H — 158 nnu K3P 1543050 16
CermeHT 1H H.066.08-01 K3P 1543050-01 16
4 3aknenka 6x18 — 10300 K3P 1543050 36
K3P 1543050-01 36

39




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

PucyHok 15 — WatyH K3P 1543080
40



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
LWATYH K3P 1543080 (pucyHok 15)
15 1-5 K3P 1543080 WaTyH K3K-9-1543000A 2
K3K-9-1543000A-01 2
1 K3P 1543030 Tara K3P 1543080 1
2 K3P 1543438 LLanba 3awmtHas K3P 1543080 2
3 Konbuo B52 — 13943 K3P 1543080 2
4 MogwunnHuk 2205E-2RS1 nnn K3P 1543080 1
MoawwnnHmk 2205.2RS1.TV nnn
MoawunnHuk 2205E-2RS1TN9
5 Cannentonok 001 18 039/103 656NR511  K3P 1543080 1

ApT. Ne 90011

41




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

.2

PucyHok 16 — 'mgpomoTop K3K-9-1543140

Kyna Bxoaurt

Ne Ne
puc no3 O603HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1c0O. en.
r’MAPOMOTOP K3K-9-1543140 (pucyHok 16)
16 1-3 K3K-9-1543140 M'mopomoTop K3K-9-1543000A 1
K3K-9-1543000A-01 1
1 K3K-9-1542240 M'mopomoTop K3K-9-1543140 1
2 K3P 1543070A CrakaH K3K-9-1543140 1
3 Bont M6-6ex16 — 7798 K3K-9-1543140 3

42




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 17 — Ponuk KNP 6105010

Kyna Bxoaurt

Ne Ne
puc no3 O06o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1c0O. en.
POJIUK KIP 6105010 (pucyHok 17)
17 1-3 KIP 6105010 Ponuk K3K-9-1-1540000 1
1 KIMP 6105001 Ponuk KNP 6105010 1
2 Konbuo B52 — 13941 nnn KIMP 6105010 2
Konbuo B52 — 13943
3 MoawunnHmk 180205 — 8882 KIMP 6105010 2

43




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

A
21
\ | __5
—1 | = £
| . 23
Iiin &
18. d ' | IH }
g 19 e
i g | [© |
I3 217 1l
: (@] “
g 16
%y ‘J o] MapoHacoc
\ NB B
| b 17
q 22
Rl - 14
3 ,‘ l) 20
| )N TN 19
‘ S ) O o __‘/?:“Li{-?&s\\‘ A __

7 89,10,11
PucyHok 18 — 'mapocuctema npmBoaa npucnocobnenus gna ydopku panca K3K-9-1542000

44



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Kyaa Bxoaut

p':?c nr‘fs O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.

rMMOPOCUCTEMA NPUBOOA NPUCIMNOCOBIEHUA ONA YEOPKU PAINCA K3K-9-1542000 (pucyHok 18)

18 1-24 K3K-9-1542000 'mpopocucTema npmBoaa K3K-9-1-1540000 1

npucnocobneHna ans ybopkun panca

4,5 My 0624010-03 WTyuep K3K-9-1542000 2

1 K3K-9-1542250 KpaH K3K-9-1542000 1

2 K3K-9-1542810 MakeT Tpybonposoaos K3K-9-1542000 1

3 K3K-9-1542820 MakeT Tpybonposoaos K3K-9-1542000 1

4 ruy 0624601-03 WTyuep My 0624010-03 1

5 Muy 0624603-03 [anka My 0624010-03 1

6 LM 0618624-01 WTyuep K3K-9-1542000 2

7 K3K 1790001 Bpyc K3K-9-1542000 1

8 BonTt M8-6ex35 — 7802 K3K-9-1542000 1

9 anka M8-6G — 5915 K3K-9-1542000 1

10 Lanba 8T 65 — 6402 K3K-9-1542000 1

11 lLan6a C 8.01 — 6958 K3K-9-1542000 1

12 lWanba C.18.01 — 11371 K3K-9-1542000 4

13 MepexoaHnk GZ10LCF K3K-9-1542000 1

14 MNepexogHuk RED10/08LOMDCF K3K-9-1542000 1

15 MNepexogHuk RED12/10LOMDCF K3K-9-1542000 2

45




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa BxoauTt

pyc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
18 16 PykaB BbICOKOro gaBneHusi K3K-9-1542000 2
PB[] 8-2SC-M16x1,5-24°-500-0°-90°
17 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-1542000 1
PB[] 8-2SC-M16x1,5-24°-600-0°-90°
18 PykaB BbICOKOro AaBneHust K3K-9-1542000 2
PB[] 8-2SC-M16x1,5-24°-1450
19 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-1542000 1
PB[] 8-2SC-M16x1,5-24°-1800-0°-90°
20 CoeagunHeHne pe3bboBoe C Konavykom K3K-9-1542000 1
AB20-11/BO8L
21 TponHuk EL10LOMDCF K3K-9-1542000 1
22 TponHuk ET10LOMDCF K3K-9-1542000 2
23 YronbHuk EW10LOMDCF K3K-9-1542000 1
24 YronbHuk EW12LOMDCF K3K-9-1542000 1

46




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

5 0 o HE—

PucyHok 19 — KpaH K3K-9-1542250

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc no3 O6Go3Hau4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne !](c::% :an.
KPAH K3K-9-1542250 (pucyHok 19)
19 1-6 K3K-9-1542250 KpaH K3K-9-1542000 1
1,4 MUT 6038240-02 WTyuep K3K-9-1542250 1
1 MUT 6038624-02 WTyuep MUT 6038240-02 11
2 K3K-9-1542607 Wryuep K3K-9-1542250 1
3 Manka M16x1,5-6G — 2526 K3K-9-1542250 1
4 Konbuo KBG3/8 MNUT 6038240-02 1
5 Mpoknagka G3/8 M1 — 23358 K3K-9-1542250 1
6 KpaHn FT 221/1-38 K3K-9-1542250 1

47




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcusi 01)

XaTka ansa 3epHOBLIX KynbTyp
K3K-9-1-15000006

W
7%
"
=Y

%,

Vit

16 710 3 | 56814 9.14 12.14 15

ﬂpmcnocoﬁnenué Ans y6opku panca
K3K-9-1-1540000

PucyHok 20 — KoMnnekT MoHTaxHbIX YacTen K3K-9-1-1540700
48



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne Ne O603Ha4yeHue HanmeHoBaHue fyaa Bxonut Kon. Ha
puc nos O6o03Hau4eHune 1¢6. en.
KOMMINEKT MOHTAXHbIX YACTEW K3K-9-1-1540700 (pucyHok 20)
20 1-16 K3K-9-1-1540700 KoMnrekT MOHTaXHbIX YacTen K3K-9-1-1540000 1
1-16 K3K-9-1-1540010 YcTaHoBKa koMnriekta o6opygoBaHus K3K-9-1-1540700 1
ansa yéopku panca MNP-9

1 K3K-840-1540250 Onopa K3K-9-1-1540010 1

2 K3-1-1540170A-01 YCTPONCTBO CTSKHOE K3K-9-1-1540010 2

3 K3K 2540105 Wkus K3K-9-1-1540010 1

4 K3P 1540444A LWnTok K3K-9-1-1540010 1

5 KMC 0200409A Lan6a K3K-9-1-1540010 4

6 MKC 0200405-01 LWanba K3K-9-1-1540010 4

7 Bont M8-6ex40 — 7796 K3K-9-1-1540010 6

8 Bont M12-6ex95 — 7796 K3K-9-1-1540010 4

9 Bont M12-6ex35 — 7802 K3K-9-1-1540010 3

10 LWan6a 8T 65 — 6402 K3K-9-1-1540010 6

11 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A-A3G K3K-9-1-1540010 2

12 Bont DIN 6921-M12x35-8.8-A-A3G K3K-9-1-1540010 4

13 "anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-9-1-1540010 2

14 anka DIN 6923 M12-8-A-A3G K3K-9-1-1540010 11

15 PemeHb 2 HB BP 4800 "K" K3K-9-1-1540010 1

16 PemeHb 2 kn. 1-11x10-1045 — 5813 nnu K3K-9-1-1540010 1

Pemenb SPA 1032 Ld nnu
Pemenb PHG SPA 1032

49




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 21 — Onopa K3K-840-1540250
50



K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :an.
OMNOPA K3K-840-1540250 (pucyHok 21)
21 1-6 K3K-840-1540250 Onopa K3K-9-1-1540010 1
2,4,5 KM 0527000 LWkns K3K-840-1540250 1
1 K3K-840-1540260 Onopa K3K-840-1540250 1
2 KM 0527101 LLknB Krr 0527000 1
3 KMNC-4-0103481 Lanba K3K-840-1540250 1
4 Konbuo B62 - 13941 Krr 0527000 2
5 MogwmnHmk 180206 - 8882 K 0527000 2
6 Bont DIN 6921-M12x30-10,9-A-A-3G K3K-840-1540250 1

51




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

"

3 DN

PucyHok 22 — Yctponcteo cTsxkHoe K3-1-1540170A-01

Ne Ne Kyna Bxoaurt
puc no3 O6Go3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1c0O. en.
YCTPOUCTBO CTAXHOE K3-1-1540170A-01 (pucyHOK 22)
22 1-3 K3-1-1540170A-01 YCTPOMNCTBO CTSXHOE K3K-9-1-1540010 2
1 K3K-8K-0400690 Craxka K3-1-1540170A-01 1
2 K3-1-1540624-01 3auen K3-1-1540170A-01 1
3 K3-1-1540625 3axsart K3-1-1540170A-01 1

52




K3K-9-1-1540000 KAC (Bepcus 01)

COAEPXAHUE

1 NpaBuna Nosib30BaHUA KaTarnorom
2 YxasaTernb pUCYHKOB

3 COopoYHbIE eanHMLbI U AeTann

53



